[image: image1.png]TecT 3. PaumoHanbHbie BbipaXeHumsa

BapuaHTt 2

Al. IIpu p = 0,2 3HaYeHUE BHIPAXKECHMUS L:-g PaBHO:

]1) 2,4

[12) 3,75
[13) 0,375
[14) 0,25
} g —4q—5
A2. Haiinure 3HaueHUE BBIpAXKEHUS 3 IpH4 g = —3.
2 1
1) 25 5%
[1D) 23 [13) 53
2 2
2) -2 4) -
[02) —23 4 -3
A3. YkaxuTte JOIyCTUMBIE 3HaYCHHUS MEPEMEHHEBIX B BhIpa-
XKCHHH i - 9
a—8 a

[]1) Bce yncna, kpome 0

[ ]2) Bce uucna, kpome 0 u 8
[]13) Bce uncna, kpome 8
[14) Bce uncna

S
Ad4. U3 bopmynnl ¢t = S BbIpa3UTe MEPEMECHHYIO Vv 4Yepe3
Sut.

t

LD v=St D3)v=§
S
DZ)v-——; [(J4) v=5-¢
-2
B1. KakoBa obyacTh onpelacaeHuss QyHKILIHU y = X7
x(x+2)
B2. [Ipu xakux 3Ha4YeHHUAX NECPEMCHHON 3HAa4YCHHE ApodHU
— paBHO (?

x—1
C1. IIpun xakoM 3HaYECHHUH x APOOb : 5 TIPHHUMAET

2+ (2x—5)
HauOoJibllice 3HaAUYeHUE?




